

Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čechynciach
konaného dňa 26.9.2012

Overovatelia: Ing. Beňadik Čampai, Dalibor Čery

K bodu 1:

Starosta obce privítal prítomných, oboznámil ich s programom zasadnutia, do bodu rôzne starosta doplnil: Exekučné príkazy na neplatičov, Žiadosť Ilira Račiho ohľadom prenájmu pozemku a Informácie o súdnom konaní medzi obcou a p. Vencelom Némethom ohľadom jeho pozemku pod ihriskom. Uvedený program následne poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 2:

Starosta obce podal správu o plnení uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva. Informoval, že dokumentáciu k prevádzkovaniu vodovodu na Pažití a vedľa Brinzových sme odovzdali ZsVAK-u, čakáme na podpis zmluvy. Ďalej informoval, že zatiaľ nebola uzatvorená dohoda so stavebným dozora na 11 b.j. Čechynce, chodí to tam priebežne kontrolovať starosta.

K bodu 3:

Starosta informoval, že sme dostali dotáciu na 2. etapu ČOV na technológiu, práce sú hotové a je to už aj spustené do skúšobnej prevádzky a tiež na kanalizáciu na čerpadlá. Zakúpilo sa 11 čerpadiel. Starosta uviedol, že ako poslanci videli pred zasadnutím OZ zberný dvor – stavebná časť je vybudovaná, robia sa ešte boxy, treba dorobiť brány, odvodnenie od susedov a tiež informoval, že prebehlo výberové konanie na strojovú časť. Ďalej starosta uviedol, že z poskytnutej dotácie na rekonštrukciu kultúrneho domu sa vymenila dlažba, parkety na poschodí, okná, zateplila sa povala, nainštaloval sa potravinový výťah, ešte by bolo dobré keby sa obložili sociálky. S prácami na výstavbe bytového domu 11 b.j. finišujú, robia zvnútra omietky, idú dávať zábradlia a robiť fasádu a z uvedeného dôvodu je potrebné vybrať farbu fasády. Starosta navrhuje hnedo-okrovo-béžovú farbu, s čím poslanci súhlasili. Informoval, že koncom novembra alebo začiatkom decembra by sa mala bytovka skolaudovať. Čo sa týka projektu rekonštrukcie verejného osvetlenia, na ministerstve dávajú dohromady peniaze, tak čakáme, lebo projekt máme v schválenom balíku. Ale nakoľko je potrebné faktúru za prekládku trafostanice už uhradiť, musíme ju zaplatiť z vlastných prostriedkov a nemôžeme počkať, kým dostaneme dotáciu.

K bodu 4:

Starosta uviedol, že je pravdepodobné, že dostaneme dotáciu cca 40 tis. € a do dvoch mesiacov treba urobiť žiadosť. Je treba určiť priority, v prvom rade by sa robila cesta vedľa pohostinstva, t.j. Ulica pri hostinci, ktorá by sa opravila a rozšírila o meter. V druhom rade by sa rozšírila cesta + chodník pri Horňáčkových a pred kostolom pri soche sv. Floriána by sa urobilo námestie a tiež by sa opravila strecha na dome smútku. V treťom rade by sa urobila cesta pre osobné autá vedľa p. Estery Čampaiovej, na ktorú už starosta dal vypracovať projekt projektantovi Gontkovi. Starosta uviedol, že zvolá stavebnú komisiu a ešte to celé prejdú a posúdia ponuky, čo budú. Poslanec Kupeček sa informoval, či má obec vysporiadané pozemky pod cestami. Starosta ho informoval, že pod týmito, čo idú do tohto projektu áno, ale v celej dedine nie, napr. Lipová ulica nie je celá vysporiadaná.

K bodu 5:

Starosta uviedol, že finančná situácia obce sa nezlepšila a budeme potrebovať predĺžiť úver – prolongácia úveru na prevádzkové potreby samosprávy obce vo výške 33 000,- €, s čím poslanci jednohlasne súhlasili.

K bodu 6:

Poslancom bola doručená Monitorovacia správa o plnení programového rozpočtu obce k 30.6.2012. Poslanci nemali žiadne pripomienky k uvedenej správe.

K bodu 7:

Účtovníčka obce oboznámila poslancov s položkami rozpočtu obce na rok 2012, ktoré je potrebné upraviť. Navrhovanú úpravu rozpočtu poslanci jednohlasne schválili a ďalej poverili starostu, aby mohol bez súhlasu obecného zastupiteľstva robiť úpravy rozpočtu obce do výšky 10 000,-€ v rámci každého programu programového rozpočtu v priebehu celého rozpočtového roka a do výšky 10 000,-€ medzi jednotlivými programami navzájom v priebehu celého rozpočtového roka.

K bodu 8:

Starosta uviedol, že sme obdržali žiadosť Mgr. Ladislava Kottlíka ohľadom prenájmu verejného priestranstva za účelom uloženia bunky, kde by poskytoval pohrebnícke služby. Jedná sa o bunku 3 m x 5 m. Starosta navrhol buď pri krčme vedľa zmrzliny a potravín alebo v cintoríne vedľa domu smútku. Poslanci schválili prenajať mu pozemok vedľa domu smútku parc.č. 3 za 2,-€/m²/rok.

K bodu 9:

Zamestnankyňa obce p. Gyepesová prečítala list MO CSEMADOK ohľadom odpredaja prírodného javiska, v ktorom uvádzajú, že v minulosti na kúpu tejto nehnuteľnosti a postavenie budovy a prírodného javiska dostali finančné od nadácií z Maďarska a bez ich súhlasu to nemôžu obci odpredať. Starosta povedal, že to čo píšu nie je pravda, že o kúpe budovy reč nebola iba o pozemku.

K bodu 10 - Rôzne:

- a) Starosta prečítal mená neplatičov miestnych daní a poplatkov a navrhuje, aby sa im napísala výhražná výzva, že v prípade ak dane nezaplatia ich dá obec na exekúciu.
- b) Prevádzkovateľ zmrzlinového stánku p. Ilir Rači žiada obec o prenájom väčšieho pozemku vedľa zmrzlinového stánku, kde chce postaviť minicukráreň a pizzeriu. Poslanci žiadajú, aby p. Rači predložil riadny projekt a aby bolo z projektu zrejmé, ako to bude vyzeráť a nesmie tam urobiť trvalú stavbu s pevným základom.
- c) Starosta informoval, že dnes bol na krajskom súde ohľadom podania p. Vencela Németha. Jedná sa o jeho pozemok pod ihriskom. Uviedol, že súdny spor je stále neukončený a vrátilo sa to na okresný súd. Starosta povedal, že obec sa s ním chcela dohodnúť a predmetný pozemok mu vrátiť, ale p. Németh chce peniaze. Podľa neho je celý súd zbytočný.
- d) Starosta informoval, že bol na schôdzi v Lužiankach ohľadom likvidácie odpadu. Uviedol, že firma Envigeos podala projekt za mikroregión na triedený odpad. Táto firma by chcela vyvážať aj komunálny odpad. Informoval, že nás momentálne vyváža firma Vepos Vráble, s ktorou sme spokojní a keď predložil Envigeosu sumu, za ktorý nás Vepos Vráble vyváža, tak nevedeli dať lepšiu ponuku. Starosta navrhol urobiť verejné obstarávanie na vývoz komunálneho odpadu, ktorého sa môžu zúčastniť obidve firmy a potom sa uvidí, ktorá firma dá výhodnejšiu ponuku.

K bodu 11 - Diskusia:

a) Starosta uviedol, že 1. septembra sa konalo kultúrne podujatie Podzoborských obcí – Ukončenie leta, ktoré bolo spojené so súťažou vo varení guláša. Myslí si, že podujatie sa vydarilo a poďakoval sa každému, kto sa zapojil ako aj sponzorom, ktorí na akciu prispeli a z obecných peňazí nebolo potrebné nič financovať.

b) Poslanec Dalibor Čery mal pripomienku, že niektorí občania majú vyložených viacero smetných nádob alebo vrecia a niektorí iba jednu smetnú nádobu. Bol informovaný, že platíme poplatok za smeti na počet osôb v domácnosti a nie na počet smetných nádob. Poslanec Ing. Štefan Hajdu sa informoval ohľadom kompostérov, ktoré mali byť dodané do každej domácnosti. Starosta uviedol, že tento projekt nám neprešiel.

c) Ďalej sa Ing. Hajdu informoval, čo je s kafilériou. Starosta hovoril o tom so starostom Malého Cetína, ktorý povedal, že mu budú musieť pomôcť okolité obce v opatreniach na zrušenie prevádzky kafilérie, nakoľko obec Malý Cetín to finančne sama nezvládne. Ďalej starosta informoval, že ZMOS prisľúbil pomoc, že zaplatí právnik. Vraj v nočných hodinách to robia.

d) Poslanec Róbert Kupeček sa informoval ohľadom Nitrianskej vínnej cesty, či je pravda, že každý vinohradník, ktorí sa prihlási do toho projektu, bude musieť zaplatiť väčšiu sumu. Starosta povedal, že nevie o tom a keby to bola pravda, tak do toho nejdeme. Ďalej starosta uviedol, že keď bude mať konkrétne informácie, zvolá vinohradníkov a vysvetlí im, ako to bude prebiehať. Zapojených je okolo 20 obcí. Chodila by kyvadlová doprava z Nitry.

e) Ďalej sa poslanec Kupeček informoval ohľadom vrtov, t.j. ťažby štrku na druhej strane rieky. Starosta povedal, že to stojí. Firma, ktorá to mala robiť sa nám neohlásila. V strede toho pozemku je to najlepšie, je tam málo zeme.

Overovateľ:



Starosta obce:

Overovateľ:

